
В Республике Тыва мужчина предстанет перед судом за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 39-летнего ранее не судимого уроженца с. Аянгаты Барун-Хемчикского района республики. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего)

По версии следствия, 15 августа 2016 года около 04 часов обвиняемый, находясь у себя дома в частном домовладении, вышел на улицу на стук в дверь. Увидев незнакомого молодого человека, находившегося в состоянии алкогольного опьянения и спрашивающего незнакомую девушку, обвиняемый, выпроводил его за дверь. В это время молодой человек ударил обвиняемого по лицу, в результате чего между мужчинами возникла ссора, переросшая в драку, в ходе которой обвиняемый имевшимся при себе ножом нанес один удар в область грудной клетки потерпевшего, причинив тем самым колото-резаное ранение с повреждением внутренних органов, осложнившихся обильной кровопотерей, от которых потерпевший позднее скончался в медицинском учреждении

В целях объективного расследования по уголовному делу проведены необходимые судебно-медицинские экспертизы, осмотр места происшествия и вещественных доказательств, проверки показаний на месте, очные ставки, а также выполнены иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу

07 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1078751>

